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 У СРАМНУ кампању и фронт који црногорски председник Мило Ђукановић ствара
против Србије, СПЦ и председника Александра Вучића, сада се изгледа укључују и неки
из Црне Горе који су се до сада представљали као најљући борци за "српску ствар", а
који покушавају да у блок против Вучића увуку и Милорада Додика.

  

Скандалозни говор Ђукановића на конгресу ДПС није изазвао ни реч осуде чланова
владе Здравка Кривокапића, па се тиме шири оправдана сумња да ће његов кабинет
остати на трагу претходног, и то не само када је реч о повлачењу одлуке о признавању
лажне државе Косово.

  

Актуелни црногорски лидер оптужио је СПЦ да је "најопакији инструмент великосрпског
национализма, на који се мора одговорити снагом државе и црногорским друштвом
грађана, а не национализмима мултиетничке Црне Горе". Рекао је и да је овога пута на
политички терен у Црној Гори брутално уведена СПЦ као "подстрекач, јатак и адвокат
најмонструознијег геноцида у Европи новијег доба". Он је оптужио Цркву и да је
"наводно бранећи светиње покушала да задржи незаконито присвојену имовину, коју су
градили црногорски грађани и држава". Нова црногорска власт није реаговала ни на
Ђукановићеве оптужбе да су се Србија и Вучић сада директно умешали и у локалне
изборе у Никшићу, заказане за средину марта, и попис који предстоји у Црној Гори.
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Ово ћутање Владе у Подгорици као да је знак одобравања, поготово ако се анализира
улога бизнисмена Миодрага Даке Давидовића, који ових дана, како сведоче извори
"Новости", има специјалан задатак да и у РС "распири" опозициона осећања према
актуелној власти у Београду. У том смислу веома је индикативан састанак овог човека,
који се после избора 30. августа нападно приближио тајкунима блиским Ђукановићу, са
владиком Јоаникијем и Додиком у Бањалуци. Нарочито је изненађујући тајни састанак
српског члана председништва БиХ са владиком диселдорфским Григоријем, који је
увелико загазио у политику, отворено нападајући председника Србије и актуелну власт,
који се одиграо у Херцеговини.

  

С друге стране, као да се заборавља да је Вучић, откако је на власти у Србији,
Републици Српској доделио више од 100 милиона евра бесповратне помоћи, уз никад
већа улагања у њену инфраструктуру. Тиме је још чудније што се Додик нашао у
поменутом друштву, јер је захваљујући Вучићевим финансијским ињекцијама, које су пре
свега упућене народу РС, истовремено остваривао политичку корист...

  

Оштре реакције на Ђукановићеве последње нападе на Србију и СПЦ засад стижу од
званичника у Београду. Министар без портфеља и председник Српске народне партије
Ненад Поповић поручио је да је његов иступ "последица изгубљених недавних избора и
очајнички потез пропале политике мржње и подела":

  

- Ширећи лажи о наводном великосрпском национализму и претњама по Црну Гору које
долазе из Београда и СПЦ, овај конвертит, који је због уцене, власти и новца престао да
буде Србин, покушава да овим безумним порукама грчевито тражи нове господаре да га
заштите.

  

Огласио се и посланик Демократског фронта у Црној Гори Милун Зоговић, који је рекао
да превазиђена реторика Ђукановића потврђује да је одлазак ДПС у политичку
прошлост - реалност:

  

- Ретроградном, националистичком и шовинистичком политиком не може се у ЕУ. Наивно
је да више ико на Западу може попити лимунаду руског империјализма, српског
хегемонизма и државних удара од којих Црна Гора "штити" свет и будућност
човечанства, лимунаду, смешану у транспарентној стеченој "ничијој кући" за коју злуради
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кажу да припада неком олињалом диктатору са длаком вука, а репом лисице.

  

ИМА ЛИ КО ДА ДОЧЕКА АНУ?

  

РЕАГУЈУЋИ на писања појединих медија да премијерка Ана Брнабић игнорише позиве
да посети Црну Гору, председник Вучић истакао је да она не може у Подгорицу, јер тамо
нема ко да је дочека, с обзиром на то да је наш амбасадор протеран.

  

Тим поводом огласио се и Кривокапић, који је у понедељак рекао да је позив
Брнабићевој и даље отворен и да није питање да ли има ко да је дочека, већ да ли ће
наћи времена да дође и "поздрави све оне који би је радо видели у Црној Гори, јер је
председница Владе братске и суседне Србије".

  

РЕЧИ НЕМОЋНОГ ЧОВЕКА

  

ИСТОРИЧАР Александар Раковић каже нам да су оно што је изговорио Ђукановић речи
немоћног човека, пред чијим очима се сама од себе урушава његова идеја црногорске
нације, која је вештачки створена, као што је случај и са Изетбеговићевом БиХ:

  

- Све те њихове стреле против Србије и српског народа враћају им се као бумеранг.
Ђукановић напада Србију за мешање у изборе у Никшићу, јер тражи алиби за пораз који
ће ДПС тамо доживети. Када је реч о потезима нове владе у Подгорици, било је
очекивано да Србија и Црна Гора имају братске односе, као што имају Србија и Српска.
Међутим, Кривокапић је својим апсолутизмом, подршком коју му је дао неко са стране,
преокренуо тај ток који је био очекиван и природан. Самим тим што говори да му је
свеједно да ли ће доћи у Приштину или Београд, практично говори против Србије, а
ограђивањем од сопствене честитке Српској, почео је да говори и против РС.

  

(Вечерње новости)
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